
12/05/2020

Medicii din Laboratorul Bacteriologic din Bălţi 
ajutaţi de Episcopia de Bălţi

 

Vineri, 8 mai 2020, PS Antonie, Episcop de Bălţi, însoţit de PC părinte Valeriu 
Cernei, vicar administrativ al Episcopiei de Bălţi şi PC părinte Dorian Revenco, a 
făcut o vizită la Centrul de Sănătate Publică din Bălţi (medic şef – Veaceslav 
Chişlari).

PS Antonie, împreună cu clericii însoţitori, a adus pentru medicii din Laboratorul 
Bacteriologic, care efectuează testele la Covid – 19 apă, suc, portocale, lămâi, 
biscuiţi, lactate, dulciuri, cafea, ceai ş. a.

PS Antonie, adresându-se domnului Veaceslav Chişlari, între altele, a menţionat: 
„Slujitorii Episcopiei de Bălţi sunt alături de medici, eroii zilelor noastre, care cu 
mult sacrificiu salvează vieţi omeneşti. Prin gesturile noastre simbolice dorim să 
transmitem un semnal, acestor îngeri în halate albe, că noi, cei dinafara pereţilor 
spitalelor, ştim că nu le este uşor şi că preţuim mult jertfa lor. Unii sunt lângă 



bolnavi, în spital, alţii – în laboratoare bacteriologice. Toţi luptă pentru sănătatea 
semenilor. Şi ştim că riscă mult. Apreciem enorm munca lor şi le suntem 
recunoscători. De această dată am adus mici daruri pentru medicii care lucrează în 
Laboratorului Bacteriologic al Centrului de Sănătate Publică din Bălţi. Vă rugăm să 
le transmiteţi. Şi vrem să le mulţumim, încă o dată, tuturor medicilor: vă mulţumim 
stimaţi medici şi să fiţi sănătoşi!”. PS Antonie a donat Centrului de Sănătate Publică 
din Bălţi şi suma de 3 000 (trei mii) lei.

Domnul Veaceslav Chişlari, medic şef al Centrului de Sănătate Publică din Bălţi, a 
mulţumit pentru daruri şi donaţie, menţionând că cele 5 000 (cinci mii) de lei, 
donate de Episcopia de Bălţi în ziua de 6 aprilie, au fost de mare folos pentru 
acoperirea cheltuielilor legate de Laboratorul Bacteriologic. Domnul Chişlari a 
mulţumit Episcopiei de Bălţi şi pentru faptul că a suportat cheltuielile legate de 
cazarea şi masa medicului virusolog venit, de la Chişinău la Bălţi, în ziua de 6 
aprilie, pentru a ajuta medicii bacteriologii din Bălţi la însuşirea metodei de 
diagnosticare a virusului Covid – 19.
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